Новый порядок сбора
 твердых коммунальных отходов(ТКО).

	По данным регионального кадастра на 1 января 2018 года на территории области расположено 268 мест захоронения ТКО, подлежащих рекультивации. В Ростовской области ежегодно образуется около 4 млн. тонн отходов производства и потребления, из которых около половины - это твердые коммунальные отходы.
	С начала 2019 года система сбора и утилизации твердых коммунальных отходов (ТКО) кардинально изменится. Так, с 1 января 2019 в Ростовской области вводится новая схема обращения с твердыми коммунальными отходами. Согласно федеральному законодательству, вся ответственность за обращение с твердыми коммунальными отходами лежит на региональном операторе. Выбранные  региональные операторы будут отвечать за все вопросы, связанные с вывозом ТБО.
В зону деятельности  Миллеровского межмуниципального экологического отходоперерабатывающего комплекса входят  Боковской, Верхнедонской, Кашарский, Миллеровский, Тарасовский, Чертковсковский и  Шолоховский районы.  На территории Вешенского сельского поселения услуги в данной сфере будут предоставляться региональным оператором ООО «Экосервис». Тарифы на услуги: 
- с 1 января 2019 года по 30 июня 2019 года в размере 492,40 руб.
за 1 куб.м. (без учета НДС); 590,88 руб. за 1 куб. м (с учетом НДС);
- с 1 июля 2019 года по 31 декабря 2019 года в размере 492,40 руб.
за 1 куб.м. (без учета НДС); 590,88 руб. за 1 куб. м (с учетом НДС);
	Договор на вывоз ТКО должны будут иметь все — частные и многоквартирные дома, физические и юридические  лица.	С момента утверждения тарифа эта услуга будет исключена из перечня жилищных и перейдёт в разряд коммунальных. Оплата за вывоз ТКО будет выделена отдельной строкой в платёжных документах (квитанциях) при расчётах за коммунальные услуги. При этом она будет начисляться не из площади квартиры, а по числу  зарегистрированных в ней граждан и норматива накопления отходов , установленного органами власти.
	Жителям многоквартирных домов и частного сектора услуга будет предоставляться при заключении прямых договоров, через управляющую организацию (УК, ТСЖ, ЖСК) либо без подписания договора – по факту оказания услуг.
	Льготы на вывоз мусора - тем, кому они положены по закону, как и на другие коммунальные услуги тоже будут предоставляться. Для этого нужно обратиться в УСЗН Шолоховского района.

В Ростовской области есть бесплатный единый колл-центр. Его номер телефона: 8-800-707-05-08.
