Отчет главы Администрации за второе полугодие 2021года
Уважаемые жители Меркуловского сельского поселения  и посетители нашего сайта! 
      Февраль месяц каждого года-  это  месяц  подведения итогов  деятельности  главы сельского поселения и в целом результатов работы  Администрации  Меркуловского сельского поселения  за прошедшей год. 
Деятельность администрации Меркуловского  сельского поселения  в 2021 году осуществлялась в соответствии с Федеральным законом  Российской Федерации  "Об  общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации ", и определена в соответствии с задачами, поставленными Правительством Ростовской области, Администрацией Шолоховского района , муниципальными программами Меркуловского сельского поселения и программой социально-экономического развития поселения, а также предложениями жителей поселения.
 2021 год был наполнен важными политическими, экономическими и социально-культурными событиями.

Прежде всего-это выборы в Государственную Думу Российской Федерации, выборы депутатов пятого созыва представительного органа Меркуловского сельского поселения и избрание нового состава депутатского корпуса Собрания депутатов Меркуловского сельского поселения, проведение конкурса на замещение должностей муниципальной службы-главы администрации Меркуловского сельского поселения. Выборная компания в поселении была проведена на достаточно высоком уровне. Процент явки составил 74,0 %. Всех нас, независимо от политических взглядов и убеждений объединяет чувство любви и преданности к нашей Родине.

Благодарю участковые избирательные комиссии нашего поселения –это №2612 председатель Туркина Е.И., №2613 председатель Зеленькова Н.Н., №2614 председатель Цымплова Н.И, №2615 председатель Григорьева О.Н. за обеспечение гарантий избирательных прав граждан, а так же избирателей проявивших свою гражданскую ответственность, прейдя на избирательные участки и сделавших свой свободный, осознанный, ответственный выбор. 

 С15 октября по 14 ноября на территории поселения была проведена Всероссийская перепись населения цель которой-собрать 
 наиболее полную и актуальную информацию о населении, определить  структуру, этнические группы, выяснить численность малых народов ,узнать об условиях проживания россиян, уровне образования, владении языками, национальности, семейном положении.  Жители принимали участие в переписи на дому с приходом переписчика и общались лично, через Госуслуги, МФЦ. На территории Меркуловского сельского поселения работало 3 переписчика. Пройдено более 400 домовладений. Первые оперативные итоги Всероссийской переписи населения о численности и возрастно-половом состоянии населения станут известны уже в октябре 2021 года на официальном сайте ВПН https://www.strana2020.ru
 На территории поселения на 01.01.2022 г проживает 1702 жителя: 
в х.Меркуловский-1134 чел., х.Водянский-47 чел., х.Затонский-105 чел., х.Калиновский-309 чел.,х.Варваринский-107 чел..Количество постоянных хозяйств в сельских населенных пунктах составило 592 
За текущий год родилось -8 человек, умерло -47 человек, убыло -34 человек, прибыло-32 человек. Число избирателей составляет 1291 человека, 356 чел. трудоспособного возраста ,дети школьного возраста 151 чел., дошкольного возраста 87,  475  человек пенсионного возраста. 
В целях учета личных подсобных хозяйств на территории поселения в соответствии с Федеральным законом «О личном подсобном хозяйстве» заведены  похозяйственные книги на новый срок 2022-2026 гг, сведения в которых обновляются постоянно.

На основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство ведется подсчет сельхозживотных и птицы. В 2021 г. в личных подсобных хозяйствах насчитывается КРС-218 голов, свиней- 316, овец и коз-524, птицы-22544. Сдано молока 493 л
 На территории Меркуловского сельского поселения находятся 17 социально- значимых объектов и продолжают выполнять свои функции, необходимые для жизни хуторян:
· два сельских Дома культуры
· три сельских клуба
· две библиотеки
· одно дошкольное образовательное учреждение
· общеобразовательная средняя школа
· общеобразовательная основная школа 
· три ФАПа 
· врачебная амбулатория
· два почтовых отделения,
· сберкасса
Деятельность Администрации

  Населению предоставлена информационная открытость муниципального образования «Меркуловское сельское поселение» обусловлена принципами обеспечения доступа к информации о деятельности Администрации поселения. Ежегодно Главой администрации поселения проводятся отчеты перед жителями о проделанной работе. Информация размещается на официальном сайте Администрации, на информационных стендах  поселения, в информационных бюллетенях. Мунципальные служащие в целях противодействия коррупции до 1 апреля следующего за отчетным предоставляют декларацию о доходах, супруга и несовершеннолетних детей .  За отчетный период в администрацию поступило и рассмотрено 17 обращений, Из них 7 – письменных,10 – устных. Тематика обращений затрагивает различные вопросы: в основном-восстановление уличного освещения, состояние дорог, спил аварийных деревьев, проблем с беспривязными собаками, бродячим скотом, ссоры с соседями, личные и другие проблемы. На приемах я как глава так же обращаюсь к жителям с просьбой благоустраивать свою придомовую территорию, убирать мусор и косить сорную растительность. Ведь от того как выглядит придворовая территория каждого из нас зависит внешний вид хутора в целом.
        Информация о рассмотрении обращений граждан ежеквартально размещается на официальном сайте Администрации. Главой администрации поселения принято на личном приеме 27 человек.
Граждане так же обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок, доверенностей, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Поступали вопросы по межеванию земель. Выдавались характеристики, акты-обследования жилых помещений. За истекший период подготовлено 42 доверенности, выдано 42 справки, 266 выписок из похозяйственных книг и иных справок -125штук. Принято -108 постановлений и 57-распоряжений
Для снижения задолженности и повышения эффективности исполнения доходной части бюджета Меркуловского сельского поселения в 2021 году проведено 6 заседаний Координационного Совета, в результате которых погасили задолженность на сумму 72,6 тысяч рублей.

В настоящее время продолжается работа по выявлению налогоплательщиков, умерших, не проживающих на территории, адреса прописки, уточнение собственника земли и имущества.
В поселении работает Совет профилактики,(председатель Доманова Н.И). Представители Совета принимают активное участие в обсуждении и решении возникающих вопросов социальной направленности. Советом профилактики проведено 6 заседания социальной направленности. Одно из важнейших направлений-   распространениее новой короновирусной инфекции, вакцинация и ревакцинация населения. За отчетный период провелось ряд мероприятий- информирование населения через систему оповещения, сайт поселения и информационные стедны, раздача памяток(о вакцинации в вопросах и ответах ,вакцинация для тех кому 60 и более лет, как вести себя после вакцинации, и т.п.)  Волонтеры и специалисты администрации проводили доставку продуктов и медикаментов жителям пожилого возраста 65+, проводили беседы о необходимости вакцинации. 
Хочу отметить, что коронавирус коварная и опасная болезнь. Ситуация с пандемией не улучшается. Опасность представляет не сам вирус, а его последстия.Коронавирус может перейти в тяжелую пневмонию. Вакцинация –самый надежный способ защититься от этой болезни и ее последствиях. И тем самым сохранить свою жизнь и тех кто рядом. Призываю и прошу всех вас-сделайте прививку, сохраните здоровье.
   Комиссия по делам несовершеннолетних (председатель Миронов М.И). На внутреннем учете в КДН состоит 7 семей, с которыми ведется профилактическая работа. Большую помощь в этой работе оказывают педагогические и медицинские работники поселения.  За 2021 год проведено 15 рейдов , 12 заседаний и составлено 84 акта.
  Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит 531 человек из них призывников 42 человека. В рядах Российской Армии проходят службу 3 человека и 2 человека по контракту. К весеннему призыву готовятся 10 человек. Расходы на осуществление первичного воинского учета, где отсутствуют военные комиссариаты составили 240,2 тыс.руб. Проведена работа по заключению контрактов в мобилизационный резерв. Заключено 3 контракта сроком на 3 года.
  Организовываем работу по личному приёму граждан специалистами федеральных структур, прокуратуры, имущественного отдела Шолоховского района, налоговой инспекцией, МФЦ. В 2021 году для жителей проведены такие личные приёмы.

         Работу специалистов администрации дополняют и обязанности проверять состояние придворовых территорий. Такие рейды с целью проверки санитарного состояния в весенне-летний период мы проводим регулярно. В результате проведенной работы было составлено предупреждающих актов 23 и 1 протокол об административных правонарушениях.
По договору социального найма в 2021 году предоставлен Бекботову А.У жилой дом общей площадью 35,5 кв.м в том числе жилой площадью 12,9 кв.м, на приобретение которого израсходовано 300.0 тыс.руб.. Содействие в покупке домовладение оказал депутат Законодательного Собрания Беляев Н.Ф , глава администрации Шолоховского района Дельнов О.Н. Благодарны вам за содействие.
На учете по  улучшению жилищных условий стоит 1 семья.

Межнациональная обстановка на территории Меркуловского сельского поселения характеризуется стабильно положительной. Случаев проявления экстремизма, конфликтов на межнациональной почве не зарегистрировано.

Собрание депутатов Меркуловского сельского поселения
В течении  2021 года  обеспечивалась законотворческая деятельность депутатов Собрания депутатов Меркуловского сельского поселения. В соответствии с Планом работы проведено 9 заседаний и в связи с необходимостью 9 внеплановых ,  на которых приняты решения по ряду важных вопросов в том числе: 
   - изменение и дополнение устава;   
    -благоустройство поселения; 
   - исполнение бюджета за 2020 год;
   - внесение изменений в бюджет 2021 года и плановый период 2022-2023 годы;
   -план социально-экономического развития поселения;

  -принятие бюджета на 2022 и плановый период 2023-2024 годы.
         Анализ приведённой информации свидетельствует о том, что депутаты Меркуловского сельского поселения четвертого и пятого созывов уделяли и уделяют большое внимание работе местного исполнительного органа.

Бюджет поселения
 Решение многих вопросов и комфортность проживания  людей в Меркуловском сельском поселении напрямую зависит от наполняемости бюджета, инициативы  администрации и активности населения

     Доходы консолидированного бюджета Меркуловского сельского поселения Шолоховского района по состоянию на 01.01.2021 года составили 14 млн. 39,3 тыс. рублей. Налоговые и неналоговых доходов консолидированного бюджета поселения составили 4 млн. 445,5 тысяч рублей.

- земельный налог – при плане 2744,5 тыс. руб. поступило 2752,9 тыс. рублей- 

- налог на имущество физ. лиц –  при плане  59,1 тыс. рублей  поступило 59,9 тыс. руб.-  

- налог на доходы физ.лиц – при плане 537,5 рублей  поступило 542,8 тыс. руб.-  

- единый сельхозналог - при плане 563,5 тыс. руб. поступило 563,5 тыс. руб
-госпошлина – при плане 6,5 тыс.руб. поступило 6,5 тыс.руб

-аренда земельных участков после разграничения- при плане 72,9 тыс.рублей поступило 72,9 тыс.руб.

 Безвозмездные поступления 9 млн. 593,9 тысяч рублей

-дотация 4699,1 тыс.руб.
-субсидии-331,9 тыс.руб.
-субвенции-240,4 тыс.руб.
-иные межбюджетные трансферты-4322,5 тыс.руб.


В рамках исполнения бюджета поселения принято и исполнялось 9 муниципальных программ на сумму 14 млн.83,7тысячи рублей. 

Расходы бюджета поселения исполнены на 99% в сумме 14 млн. 386,9 тысячи рублей. при годовом плане 14млн.390,7 тыс. рублей,  Дефицит бюджета составил 347,9 тыс.рублей
Просроченная кредиторская задолженность по расходным обязательствам бюджета поселения, в том числе и по заработной плате, не допущена.
Фонд оплаты труда поселения составил 62864,21 рубля в 2020-57689,28рубля

  Среднемесячная заработная плата по поселению за 12 месяцев 2021 года составила 29 тысяч 103 рубля 80 копеек темп роста к предыдущему году составил 108,97%(26708,00 руб-2020 г) при среднесписочной численности 180 человек, которые работают на территории поселения: в сельском хозяйстве трудится  97 человек, образовании 60 человек, в области здравоохранения и  социальных услуг- 9, в области культуры-7 человек, органы местного самоуправления 9 человек, государственное управление 1 человек, транспортировка и хранение-6 чел(отд. почты)
Сельское хозяйство
Основной отраслью приносящей доходы в наш бюджет является сельское хозяйство, именно это направление деятельности пополняет доходную часть бюджета налогом на землю, НДФЛ и единым сельскохозяйственным налогом.
Его главная часть – растениеводство. Общая площадь земель сельхозназначения поселения составляет 20660 га, из

них на долю пашни приходится 13884 га. Получением продукции растениеводства занимаются СПК племзавод «Меркуловский», ООО «Юбилейное», 3 фермерских хозяйства и ИП «Магомедов Г.М». Не смотря на засушливое лето  труженники полей смогли добиться положительных результатов .
В аренде находится 117,6 га. земель сельхозназначения. За 2021 год получено 72,9 тыс.руб. арендной платы. Натуральная оплата пайщикам в 2021 году выдана полностью.

Единственное хозяйство СПК племзавод «Меркуловский», в районе занимается животноводством выращиванием КРС герефордской породы. Всего поголовья 1270 из них коров 413, привес составляет 937 ц., выход телят 312 гол. Промышленное производство этого хозяйства за 2021 год произвело макаронных изделий 3ц, хлебобулочных-79 ц.- и колбасы-11 центнеров.

При положительно динамике развития, положение в сельском хозяйстве еще достаточно сложное и основными проблемами остаются: отсутствие выгодных рынков сбыта продукции, рост цен на энергоносители и отсутствие стабильных закупочных цен на сельскохозяйственную продукцию. Подводя итоги в сфере земельно-имущественных отношений хочется выразить слова благодарности нашим сельхозтоваропроизводителям, которые не остаются равнодушными к проблемам хуторов и оказывают посильную помощь в решении социально-значимых вопросов для Меркуловского  сельского поселения.
Предоставление услуг населению
Важную и значимую роль в формировании потребительского рынка играют  магазины сельхозпродукции СПК племзавода «Меркуловский» и потребительской кооперации, а также торговые точки индивидуальных предпринимателей их в поселении 8 , которые обеспечивают население в наших хуторах товарами и услугами первой необходимости.  Оборот розничной торговли за 2021 год составил 8 млн. 500.0 тыс.рублей.
Снабжением населения водой на территории поселения занимается МУП «Отрог». Для улучшения качества питьевой воды и бесперебойной подачи производится ремонт водонапорных труб, замена глубинных насосов, ремонт общественных колонок. Уведомления о качестве холодной питьевой воды размещаются на сайте поселения.
   Ежегодно заключается договор на поставку сжиженного балонного газа с ООО «Росгаз» Боковский филиал. Численность потребителей сжиженного газа- 667. Розничная цена по которой реализуется газ населению 31670руб. тонна. За 2021 год реализовано 7,4 тонн.  По заявкам от населения газ подвозится к каждому домовладению.

 На нашей территории проживает одна вдовы участника ВОв, 9 человек труженики тыла. Центром социальной защиты населения оказывается помощь одиноким престарелым гражданам. В каждом хуторе нашего поселения имеется соцработник, всего 6  соцработников, они обслуживают  37 человек. 
    С 1 января 2019 года  мы перешли на новую коммунальную услугу - сбора и вывоза ТКО. Работу по централизованному вывозу ТКО ведет региональный оператор ООО «ЭкоСтройДон» каждую среду. За три года Администрацией согласно нормативам определены и внесены в реестр места расположения контейнерных площадок  для сбора мусора. Всего установлено 26 площадок с твердым покрытием и 74 контейнера. В 2021 г. началась работа по ограждению контейнерных площадок. На эти цели израсходовано 80,6 тыс.руб. Подготовлен стенд для информирования населения  о некоторых вопросах вывоза ТКО и перспективные схемы размещения контейнерных площадок в разрезе хуторов. Сбор пакетированного мусора на территории поселения остался в прошлом. Обращаюсь  к руководителям организаций и ИП  о необходимости заключения договоров на вывоз ТКО в 2022 году.
  В администрации поселения работает мобильная группа Многофункционального центра (МФЦ). Прем граждан проводится 1 раз в месяц 15 числа .За 2021год обратилось 287 человек. Им оказаны услуги в оформлении документов на получение детских пособий, жилищных субсидий, регистрационный учет, замена паспорта, земельно-имущественные отношения  и другие
Дорожная деятельность
 Иные межбюджетные трансферты –в рамках программы развития транспортной системы рассчитаны на содержание  внутрипоселковых автомобильных дорог общего пользования местного значения  общей протяженностью 41,0 км. В отчетном году выполнены следующие мероприятия на общую сумму 1864,8 тыс.рублей :

 -механизированную очистку дорог в зимний период-300,0тыс.рублей 

-обкос травы по хуторам-173,9 тыс.рублей;

- ремонт асфальтированных дорог по х.Меркуловский -404,8 тыс.рублей;

- установка недостающих дорожных знаков и пластиковых пешеходных переходов-149,8 тыс.рублей;

-обрезка аварийных деревьев вдоль дорог- 406,6 тыс.рублей
-восстановление уличного освещения по ул.Каменная и пер.Озерный-108.1 тыс.рублей
И другие мероприятия
Благоустройство
Общий объем расходов по программе «Благоустройство территории поселения» составил 3342,6 тыс. рублей. Решение вопросов по благоустройству на территории  поселения  проводятся  в двух направлениях:
1. За счёт финансирования работ и мероприятий из местного бюджета

Наибольший удельный вес в этой программе занимают работы по установке детской-спортивной площадки «Отдыхаем вместе» в рамках инициативного бюджетирования на общую сумму 2658,3 тыс.руб., по оплате уличного освещения-76,5тыс.руб., установке усилителя сотовой связи в х.Затонский. Также выполнялись работы по страхование ГТС и декларированию на общую сумму-354,3 тыс.руб , работы  по инсектаккарицидной обработке общественных территорий и гражданских кладбищ, дезинфекции мусорных контейнеров, уборке несанкционированных свалок. К 9 мая подготовлены все памятники поселения, произведена уборка территорий и текущий ремонт, установлены праздничные баннеры, украшены улицы, высажены кустарники и розы в рамках акции «Аллея Победы».
2.Через привлечение общественности, активизации инициатив жителей  и хозяйствующих субъектов.
Большой объем благо устроительных работ, в течение всего года выполнялся посредством субботников и акций. 
У нас существует хорошая традиция – в период майских праздников дружно производить уборку общественных и частных территорий.  В проведении принимают активное участие предприятия, организации находящиеся на территории, которые наводят санитарный порядок не только на своих территориях, но и на общественных. За это хочется поблагодарить активное население, предпринимателей, а также руководство организаций, которые не остаются равнодушными к мероприятиям поселения. Но среди нас есть еще люди которые вывозят мусор куда попало, тем самым приводят к возникновению несанкционированных свалок, чем  наносятся  существенные убытки для местного бюджета, поскольку приходится органам местного самоуправления  оплачивать не только уборку  и вывоз свалок, но  и  серьезные штрафы. 

Вокруг новой детско-спортивной площадки осенью высажено 20 кустарников, завезен песок, а весной продолжится работа по уборке прилегающей территории.
В период подготовки к летнему купальному сезону администрацией проведены профилактические мероприятия по безопасности в местах массового пребывания граждан и гостей поселения, а именно: проведено обследование мест возможного купания граждан. Выявлено 8 мест, все они признаны к сожалению непригодными для купания. В этих местах установлены предупреждающие знаки «Купаться запрещено».
 Проведено 4 акции «Чистые берега» ,  убрано 7 тонн мусора.
Противопожарные мероприятия
Для укрепления системы обеспечения пожарной безопасности

жилого фонда и объектов, защиты жизни и здоровья людей, профилактики и предупреждение пожаров на территории населенных пунктов направлено 401,6 тыс.руб. при плановых назначениях 402,2 тыс.руб: Это  выполнение работ 
 по обновлению защитных противопожарных полос вдоль населенных пунктов общей протяженностью 20 км весной и осенью -29,0 тыс.руб.,создание противопожарных минерализированных полос вблизи хвойно-древесных насаждений-9,5 тыс.руб ,приобретение легковой пожарной установки для тушения пожаров на общую сумму 333,2 тыс.рублей, установка баннеров по противопожарной тематике- 5,5 тыс.руб
В период противопожарного режима специалистами Администрации велся мониторинг по соблюдению гражданами правил пожарной безопасности, своевременной уборки сухой травы и иного горючего мусора. Специалистами роздано 160 памяток противопожарной направленности.
Доводилась информация до населения посредством системы оповещения, объявлений, раздачей буклетов,  чтобы при обнаружении пожаров сообщали в администрацию сельского поселения либо по телефону 112,. Регулярно проводились плановые учения, с запусками сирены и с использованием системы оповещения. Специалисты администрации совместно с МУП «Отрог» регулярно проводят обследование пожарных кранов для заправки пожарных машин и технического состояния оборудования пожарных водоисточников. В зимний период пожарные гидранты, водонапорные башни и подьезды к ним очищаются от снега, в летний период от сухостоя.

И на сегодняшний день продолжается работа по проведению совместных рейдовых мероприятий специалистами Администрации, членами ДПД и специалистами ВДПО Шолоховского района, которая направлена на предотвращение пожаров. На особом контроле многодетные семьи, семьи, злоупотребляющие спиртными напитками.
Культура

Одним из главных полномочий поселения является содержание культуры- за отчетный период направленно 3481,5 тыс.руб  при плановых назначениях 3481,5 тыс. рублей , что составило 100 % исполнение. В рамках  реализации программы проводились мероприятия направленные на развитие культурно-досуговой деятельности, которые помогли  решению определенных задач

-сохранение культурного и исторического наследия поселения,

-обеспечение доступа граждан к культурным ценностям и участию в культурной жизни, 

-реализации творческого потенциала нашего населения. В связи с пандемией новой коронавирусной инфекции в 2021 году все мероприятия проводились в режиме «онлайн». Отчет о проделанной работе предоставлен следующим.
Анализируя итоги прошедшего года, необходимо признать, что деятельность местной власти – это практически все, чем окружен человек, мы рядом с людьми и конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Есть  вопросы,  которые  можно  решить  сегодня  и  сейчас,  а  есть  вопросы,  которые  требуют  долговременной  перспективы,  но  работа  администрации поселения, конструктивные направления Администрации Шолоховского района  и  всех  тех,  кто  работает  в  поселении, будет  направлена  на  решение  одной  задачи - сделать  сельское  поселение  лучшим. 

      С окончанием 2021 года наши проблемы не закончились, поэтому в 2022 году планируется активизировать работу по уменьшению недоимки местных налогов и сборов; продолжить работу по оформлению ряда объектов в муниципальную собственность и передачи их в район; продолжать заниматься благоустройством населенных пунктов:

-ремонт мостового перехода в х.Варваринский,

-установка ограждений на площадках ТБО
-ремонт центральной части изгороди в х. Варваринский и в х.Калиновский
-ямочный ремонт 
-подсыпка дорог щебнем в х.Меркуловский по ул.Центральная

-восстановление уличного освещения в х.Затонский
содержать в надлежащем виде памятники и кладбища и все это с помощью жителей, так как в одиночку с этим мы не справимся.

    Не ошибается тот, кто ничего не делает, недоработки и упущения в работе администрации имеют место быть. 
И только планомерно следуя направлению Правительства РО и Администрации  Шолоховского района при взаимодействии депутатского корпуса, администрации, населения мы способны решать любые задачи нашего поселения.   

   И в заключении хотелось поблагодарить Губернатора Ростовской области Голубева Василия Юрьевича за выделение областных средств на строительство детской площадки,  районную администрацию, лично главу администрации Шолоховского района Дельнова Олега Николаевича за улучшение качества жизни наших жителей и оказание содействия в работе  , поблагодарить наших руководителей сельхозпредприятий, организаций, депутатов, руководителей учреждений (школ, ФАПов, клубов, дошкольных учреждений), предприятия торговли за оказанную спонсорскую помощь населению, за взаимопонимание в решении важных социальных вопросов. Чувствуется взаимосвязь Администрации поселения и всех предприятий и учреждений расположенных на нашей территории, мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих.

Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее. 

И  в заключении своего отчета хочется пожелать всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, удачи и счастья детям, внукам и всем простого человеческого счастья.

Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание!
.
