Отчет главы Администрации за второе полугодие 2022года
Уважаемые жители Меркуловского сельского поселения, , приглашенные ! 
      Февраль месяц каждого года-  это  месяц  подведения итогов  деятельности  главы адмиистрации сельского поселения и в целом результатов работы  Администрации  Меркуловского сельского поселения  за прошедшей год. 

 Деятельность администрации Меркуловского  сельского поселения  в 2022 году определена в соответствии с задачами, поставленными Правительством Ростовской области, Администрацией Шолоховского района , муниципальными программами Меркуловского сельского поселения и программой социально-экономического развития поселения, а также предложениями жителей поселения.
На территории поселения  на 01.01.2023 года зарегистрировано 1647 человека (Меркуловский-1102, Водянский-52, Затонский-100, Калиновский-296, Варваринский-97). 

В 2022 году убыло  41 человек, прибыло 36 человек, родилось 9 человек, умерло 41 человек. 
 Число избирателей составляет 1318 человека, дети школьного возраста 136 чел., дошкольного возраста 69,  527  человек пенсионного возраста. 
В целях учета личных подсобных хозяйств на территории поселения в соответствии с Федеральным законом «О личном подсобном хозяйстве» заведены  похозяйственные книги на новый срок 2022-2026 гг, сведения в которых обновляются постоянно.

На основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство ведется подсчет сельхозживотных и птицы. В 2022 г. в ЛПХ насчитывается (КРС-125 голов, из них коров 86 голов, свиней-555 голов, овец и коз-365 головы, птицы-9000 голов, лошадей- 4 головы), сдано молока 493 л.  Всего в поселении 596 действующих хозяйств. Информация о количестве  животных и птицы у населения регулярно предоставляется в органы статистики, в вет. станцию Шолоховского района.  Проводится мониторинг по выявлению павшей птицы и свиней для предупреждения возникновения и ликвидации особо опасных и заразных болезней животных на территории поселения.

На территории Меркуловского сельского поселения находятся 17 социально- значимых объектов и продолжают выполнять свои функции, необходимые для жизни хуторян:

· два сельских Дома культуры
· три сельских клуба
· две библиотеки
· одно дошкольное образовательное учреждение
· общеобразовательная средняя школа
· общеобразовательная основная школа 
· три ФАПа 
· врачебная амбулатория
· два почтовых отделения,
· сберкасса
Деятельность Администрации

В рамках реализации Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», мероприятий «дорожной карты» по проекту «Наполнение Единого государственного реестра недвижимости необходимыми сведениями» в 2022 г проводилась работа по уведомлению граждан о регистрации прав собственности на ранее учтенные объекты недвижимости (земельные участки, здания, сооружения, помещения, объекты незавершенного строительства), по внесению сведений в Единый государственный реестр недвижимости, о которых отсутствует информация о правообладателях.

А так же разъяснительная работа с правообладателями неоформленных земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства с целью оказания помощи гражданам по оформлению данного недвижимого имущества в установленном законом порядке, в том числе оказывается содействие в подготовке необходимых документов для проведения государственного учета таких земельных участков, созданных на таких земельных участках объектов недвижимого имущества, государственной регистрации прав на них. Также проводится совместная работа с отделом имущества Шолоховского района по установлению правообладателей земельных участков, и оформлению земельных участков в собственность граждан. В связи с этим гражданам таких объектов рекомендовано обратиться за сверкой ранее возникшего права в Отдел имущественных и земельных отношений Администрации Шолоховского района в первой половине дня с 9-00 до 13-00 ч (ст.Вешенская ул.Шолохова,54, тел. 22-1-96) с паспортом, снилсом, техническим паспортом БТИ и правоустанавливающим документом (свидетельством на дом и земельный участок, если имеется договор купли-продажи, договор дарения, завещание, свидельство о праве наследство), поскольку регистрация прав собственности на объекты недвижимости защитит от юридических проблем при:

1. Передаче объектов недвижимости по наследству.

2. Совершении сделок с объектами недвижимости.

3. Получении разрешений на строительство на земельных участках зданий и сооружений.

4. Получении кредита под залог объекта недвижимости.

5. Решении межевых споров с соседями.

Госпошлина за государственную регистрацию права на объект недвижимости, возникшего до 31.01.1998, не взимается.

А также велась работа   

- по оформлению земельного участка в муниципальную собственность и дальнейшего осуществления похоронных услуг кладбища х.Затонский;
- по внесению в программу капитального ремонта многоквартирного дома, расположенный по адресу: х. Меркуловский ул. Мира дом 13;
-по оформлению в собственность артезианской скважины, двух дорог и биотермической ямы.
- по сносу  многоэтажного дома по ул. Мира
- по обеспечению перевода в электронный формат массовых социально значимых государственных и муниципальных услуг, актуализация муниципальных нормативных правовых актов, в том числе административных регламентов предоставления услуг с учетом новых созданных на федеральном уровне оптимизированных порядков предоставления услуг
За отчетный период  Администрацией

 - рассмотрено письменных  обращения - 4 , 10 – устных. 
Тематика обращений затрагивает различные вопросы: в основном-восстановление уличного освещения, состояние дорог, спил аварийных деревьев, проблем с беспривязными собаками, бродячим скотом, ссоры с соседями, личные и другие проблемы. 
Граждане так же обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок, доверенностей, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Поступали вопросы по межеванию земель. Выдавались характеристики, акты-обследования жилых помещений. 

Подготовлено 28 доверенностей, выдано иных справок-179, 238 выписок из похозяйственных книг и из реестра муниципального имущества
Разработано и утверждено:

Постановлений-122 шт.

Распоряжений -74шт..
- в течении года ведется работа по отчетности в различные структуры с использованием различных программ - постоянно. Это работа в программах  ФИАС, АИН МО, Нотариат, АРМ Ведомство, АРМ Платежи, СИР,  ПГС, Контур экстерн, ИБ ЖКХ, ГАС управление, Электронный бюджет и другие.

         Работу специалистов администрации дополняют и обязанности проверять состояние придворовых территорий. Такие рейды с целью проверки санитарного состояния в весенне-летний период мы проводим регулярно. В результате проведенной работы было составлено предупреждающих актов 27 и 7 протоколов об административных правонарушениях.

На учете по  улучшению жилищных условий стоит 1 семья.

Межнациональная обстановка на территории Меркуловского сельского поселения характеризуется стабильно положительной. Случаев проявления экстремизма, конфликтов на межнациональной почве не зарегистрировано.

Для снижения задолженности и повышения эффективности исполнения доходной части бюджета Меркуловского сельского поселения в 2022 году проведено 6 заседаний Координационного Совета, в результате которых погасили задолженность на сумму 96,6 тысяч рублей. Задолженность на 01.01.2023 г составила 263,6 тыс.руб. в сравнении на 01.01.2022 г- 697,7 тыс.руб.
В настоящее время продолжается работа по выявлению налогоплательщиков, умерших, не проживающих на территории, адреса прописки, уточнение собственника земли и имущества.
  Комиссия по делам несовершеннолетних (председатель Миронов М.И). На внутреннем учете в КДН состоит 7 семей, с которыми ведется профилактическая работа. Большую помощь в этой работе оказывают педагогические и медицинские работники поселения.  За 2022 год проведено 15 рейдов  совместно с КДН Шолоховского района  , оперуполномоченным участкомым, 
  Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит 531 человек из них ребят призывного возраста 71 человек, призывников 42 человека. В рядах Российской Армии проходят службу 3 человека и 2 человека по контракту. Проведена работа по заключению контрактов в мобилизационный резерв. Заключено 4 контракта сроком на 3 года.
 К весеннему призыву готовятся 8 человек. Расходы на осуществление первичного воинского учета, где отсутствуют военные комиссариаты составили 255,4 тыс.руб. 
Собрание депутатов Меркуловского сельского поселения
В течении  2022 года  обеспечивалась законотворческая деятельность депутатов Собрания депутатов Меркуловского сельского поселения. В соответствии с Планом работы проведено 7 заседаний ,  на которых приняты решения по ряду важных вопросов в том числе: 

   - изменение и дополнение устава;   
    -благоустройство поселения; 

   - исполнение бюджета за 2021 год;
   - внесение изменений в бюджет 2022 года и плановый период 2023-2024 годы;
   -план социально-экономического развития поселения;

  -принятие бюджета на 2023 и плановый период 2024-2025 годы.
         Анализ приведённой информации свидетельствует о том, что депутаты Меркуловского сельского поселения пятого созывов уделяли и уделяют большое внимание работе местного исполнительного органа.

Бюджет поселения
 Решение многих вопросов и комфортность проживания  людей в Меркуловском сельском поселении напрямую зависит от наполняемости бюджета, инициативы  администрации и активности населения. 

     Доходы консолидированного бюджета Меркуловского сельского поселения Шолоховского района по состоянию на 01.01.2023 года составили 13 млн. 280,4 тыс. рублей. при плановых назачениях 13 млн.177,8 тыс.руб..Налоговые и неналоговых доходов консолидированного бюджета поселения составили 3млн. 976,1 тысяч рублей.

- земельный налог – при плане 2379,9 тыс. руб. поступило 2480,4 тыс. рублей- 

- налог на имущество физ. лиц –  при плане  59,1 тыс. рублей  поступило 59,9 тыс. руб.- 104,2% 

- налог на доходы физ.лиц – при плане 630,0 рублей  поступило 632,6 тыс. руб.-  100,4 %
- единый сельхозналог - при плане 198,1 тыс. руб. поступило 198,1 тыс. руб

-госпошлина – при плане 4,2 тыс.руб. поступило 4,2 тыс.руб

-аренда земельных участков после разграничения- при плане 26,1 тыс.рублей поступило 26,0 тыс.руб.

 Безвозмездные поступления 9 млн. 304,8 тысяч рублей

-дотация 5563,3 тыс.руб.
-субсидии-0,0 тыс.руб.
-субвенции-255,6 тыс.руб.
-иные межбюджетные трансферты-3485,9 тыс.руб.


Бюджетная политика в сфере расходов бюджета  сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. В рамках исполнения бюджета поселения принято и исполнялось 9 муниципальных программ на сумму 14 млн.83,7тысячи рублей. 


Расходы бюджета поселения исполнены на 99% в сумме 13 млн. 326,8 тысячи рублей. при годовом плане 13млн.406,8 тыс. рублей,  Дефицит бюджета составил 46,3 тыс.рублей
Просроченная кредиторская задолженность по расходным обязательствам бюджета поселения, в том числе и по заработной плате, не допущена.
Фонд оплаты труда (без выплат социси  ального характера) поселения составил 57963,47 рубля в 2022-58416,60рубля

  Среднемесячная заработная плата по поселению за 12 месяцев 2022 года составила 29 тысяч 816 рубля 60 копеек темп роста к предыдущему году составил 106,6%(27977,30руб-2021 г) при среднесписочной численности 162 человека, которые работают на территории поселения: в сельском хозяйстве трудится  97 человек, образовании 60 человек, в области здравоохранения и  социальных услуг- 9, в области культуры-7 человек, органы местного самоуправления 9 человек, государственное управление 1 человек, транспортировка и хранение-6 чел(отд. почты)
Сельское хозяйство
Основной отраслью приносящей доходы в наш бюджет является сельское хозяйство, именно это направление деятельности пополняет доходную часть бюджета налогом на землю, НДФЛ и единым сельскохозяйственным налогом.
Его главная часть – растениеводство. Общая площадь земель сельхозназначения поселения составляет 20660 га, из

них на долю пашни приходится 13884 га. Получением продукции растениеводства занимаются СПК племзавод «Меркуловский», ООО «Юбилейное», 3 фермерских хозяйства и ИП «Магомедов Г.М». Не смотря на дождливую погоду  труженники полей смогли добиться положмтельных результатов

. Натуральная оплата пайщикам в 2022 году выдана полностью.

Единственное хозяйство СПК племзавод «Меркуловский», в районе занимается животноводством выращиванием КРС герефордской породы. Всего поголовья 1270 из них коров 413, привес составляет 937 ц., выход телят 312 гол. Промышленное производство этого хозяйства за 2022 год произвело макаронных изделий 3ц, хлебобулочных-79 ц.- и колбасы-11 центнеров.

В 2022 г СПК племзавод «Меркуловский стал дипломатом   XXIV Всероссийской агропромышленной выставки «Золотая осень 2022»и  обладателем золотой медали за достижение высоких показателей в развитии племенного и товарного животноводства.
При положительно динамике развития, положение в сельском хозяйстве еще достаточно сложное и основными проблемами остаются: отсутствие выгодных рынков сбыта продукции, рост цен на энергоносители и отсутствие стабильных закупочных цен на сельскохозяйственную продукцию. Подводя итоги в сфере земельно-имущественных отношений хочется выразить слова благодарности нашим сельхозтоваропроизводителям, которые не остаются равнодушными к проблемам хуторов и оказывают посильную помощь в решении социально-значимых вопросов для Меркуловского  сельского поселения.
Предоставление услуг населению
Важную и значимую роль в формировании потребительского рынка играют  магазины сельхозпродукции СПК племзавода «Меркуловский» и потребительской кооперации, а также торговые точки индивидуальных предпринимателей их в поселении 6 , которые обеспечивают население в наших хуторах товарами и услугами первой необходимости.  Оборот розничной торговли( во всех каналах реализации) за 2022 году составил 9 млн. 100.0 тыс.рублей. Темп роста оборота розничной торговли в сопоставимых ценах 97,3 %. Индек цен и тарифов 109,0%
Снабжением населения водой на территории поселения занимается МУП «Отрог». Для улучшения качества питьевой воды и бесперебойной подачи производится ремонт водонапорных труб, замена глубинных насосов, ремонт общественных колонок. Уведомления о качестве холодной питьевой воды размещаются на сайте поселения.
   Ежегодно заключается договор на поставку сжиженного балонного газа с ООО «Росгаз» Боковский филиал. Численность потребителей сжиженного газа- 667. Розничная цена по которой реализуется газ населению 31670руб. тонна. За 2022 год реализовано 7,4 тонн.  По заявкам от населения газ подвозится к каждому домовладению.

 На нашей территории проживает одна вдовы участника ВОв, 9 человек труженики тыла. Центром социальной защиты населения оказывается помощь одиноким престарелым гражданам. В каждом хуторе нашего поселения имеется соцработник, всего 6  соцработников, они обслуживают  37 человек. 
    С 1 января 2019 года  мы перешли на новую коммунальную услугу - сбора и вывоза ТКО. Работу по централизованному вывозу ТКО ведет региональный оператор ООО «ЭкоСтройДон» каждую среду. За три года Администрацией согласно нормативам определены и внесены в реестр места расположения контейнерных площадок  для сбора мусора. Всего установлено 26 площадок с твердым покрытием и 74 контейнера. В 2022 г. продолжалась работа по ограждению контейнерных площадок. На эти цели израсходовано 71,0 тыс.руб. Сбор пакетированного мусора на территории поселения остался в прошлом. Обращаюсь  к руководителям организаций и ИП  о необходимости заключения договоров на вывоз ТКО в 2023 году.
  В администрации поселения работает мобильная группа Многофункционального центра (МФЦ). Прем граждан  теперь будет проводится 3 раз в месяц . За 2022год обратилось 207 человек. Им оказаны услуги в оформлении документов на получение детских пособий, жилищных субсидий, регистрационный учет, замена паспорта, земельно-имущественные отношения  и другие
Дорожная деятельность
 Иные межбюджетные трансферты –в рамках программы развития транспортной системы рассчитаны на содержание  внутрипоселковых автомобильных дорог общего пользования местного значения  общей протяженностью 41,0 км. В отчетном году выполнены следующие мероприятия на общую сумму 3 млн 414,4 тыс.рублей :

 -механизированную очистку дорог в зимний период-300,0тыс.рублей 

- ремонт асфальтированных дорог -413,8 тыс.рублей;

- установка недостающих дорожных знаков и нанесение дорожной разметки-431,1 тыс.рублей;

-восстановление изношенного верхнего слоя асфальтобетонного покрытия- 501,0 тыс.руб

-обрезка деревьев вдоль дорог- 425,7 тыс.рублей

-строительство уличного освещения по ул.Центральная -564,8 тыс.рублей

И другие мероприятия- обкос сорной растительности вдоль дорог, актуализация ПОДД, паспортизация автодорог.
Благоустройство
Общий объем расходов по программе «Благоустройство территории поселения» составил 774,0 тыс. рублей. Решение вопросов по благоустройству на территории  поселения  проводятся  в двух направлениях:
1. За счёт финансирования работ и мероприятий из местного бюджета

. на ограждение площадок ТКО- 71,0тыс.руб..

-закупку энергетических ресурсов- 88,3 тыс.руб

-ограждение кладбищ-500,0 тыс.руб
-содержание памятников-51,7 тыс.руб

-прочие мероприятия-63,0(страхование ГТС, работы  по инсектаккарицидной обработке общественных территорий и гражданских кладбищ, дезинфекции мусорных контейнеров, общественные работы. 

2.Через привлечение общественности, активизации инициатив жителей  и хозяйствующих субъектов.
Большой объем благо устроительных работ, в течение всего года выполнялся посредством субботников и акций. 
У нас существует хорошая традиция – в период майских праздников дружно производить уборку общественных и частных территорий.  В проведении принимают активное участие предприятия, организации находящиеся на территории, которые наводят санитарный порядок не только на своих территориях, но и на общественных. За это хочется поблагодарить активное население, предпринимателей, а также руководство организаций, которые не остаются равнодушными к мероприятиям поселения. Но среди нас есть еще люди которые вывозят мусор куда попало, тем самым приводят к возникновению несанкционированных свалок, чем  наносятся  существенные убытки для местного бюджета, поскольку приходится органам местного самоуправления  оплачивать не только уборку  и вывоз свалок, но  и  серьезные штрафы. 
В период подготовки к летнему купальному сезону администрацией проведены профилактические мероприятия по безопасности в местах массового пребывания граждан и гостей поселения, а именно: проведено обследование мест возможного купания граждан. Выявлено 8 мест, все они признаны к сожалению непригодными для купания. В этих местах установлены предупреждающие знаки «Купаться запрещено».
 Проведено 4 акции «Чистые берега» ,  убрано 2 тонн мусора.
Противопожарные мероприятия

Для укрепления системы обеспечения пожарной безопасности

жилого фонда и объектов, защиты жизни и здоровья людей, профилактики и предупреждение пожаров на территории населенных пунктов направлено 64,0 тыс.руб. на выполнение работ 
 по обновлению защитных противопожарных полос вдоль населенных пунктов общей протяженностью 20 км весной и осенью ,создание противопожарных минерализированных полос вблизи хвойно-древесных насаждений, установка баннеров по противопожарной тематике- 5,5 тыс.руб
В период противопожарного режима специалистами Администрации велся мониторинг по соблюдению гражданами правил пожарной безопасности, своевременной уборки сухой травы и иного горючего мусора, роздано 160 памяток противопожарной направленности.
Регулярно проводились плановые учения, с запусками сирены и с использованием системы оповещения. Специалисты администрации совместно с МУП «Отрог» регулярно проводят обследование пожарных кранов для заправки пожарных машин и технического состояния оборудования пожарных водоисточников. В зимний период пожарные гидранты, водонапорные башни и подьезды к ним очищаются от снега, в летний период от сухостоя.

И на сегодняшний день продолжается работа по проведению совместных рейдовых мероприятий специалистами Администрации, членами ДПД и специалистами ВДПО Шолоховского района, которая направлена на предотвращение пожаров. На особом контроле многодетные семьи, семьи, злоупотребляющие спиртными напитками.
Культура

Одним из главных полномочий поселения является содержание культуры- за отчетный период направленно 3 млн.556,4 тыс.рублей  при плановых назначениях 3 млн.556,4 тыс.рублей  , что составило 100 % исполнение. В рамках  реализации программы проводились мероприятия направленные на развитие культурно-досуговой деятельности, которые помогли  решению определенных задач

-сохранение культурного и исторического наследия поселения,

-обеспечение доступа граждан к культурным ценностям и участию в культурной жизни, 

-реализации творческого потенциала нашего населения. Мероприятия проводились в форме лекций, бесед, круглых столов, встреч , акций на:

- патриотические темы,

- здоровый образ жизни,

- антитеррористическое направление,

 - борьба с наркоманией, алкоголизмом и табакокурением ,

Были проведены концертные программы:

- ко дню любви, семьи и верности,
- ко дню пожилого человека,

- ко дню народного единства,

- ко дню матери,

- возложения ко дню неизвестного солдата, 9 мая
- е новогодние представления.

В летнее время на территории всех сельских клубов работала детская досуговая площадка, на которой проводились спортивные мероприятия и игры для детей. Взрослые и дети активно принимали участие в различных мероприятиях и акциях. Работа с молодежью в поселении строится на тесном сотрудничестве путем привлечения их к общественной жизни: это и участие в различных кружках, секциях  созданных в учреждении культуры и школы, участие в спортивных мероприятиях поселения. Культработники так же принимают активное участие в общественной жизни поселения- субботниках, акциях. 
Анализируя итоги прошедшего года, необходимо признать, что деятельность местной власти – это практически все, чем окружен человек, мы рядом с людьми и конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Проблем в поселении еще очень много.  Все возникающие вопросы Администрация сельского поселения будет решать с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей в тесном сотрудничестве с Администраций Шолоховского муниципального района, со всеми предприятиями и учреждениями, фермерскими хозяйствами и жителями поселения.      В 2023 году планируется активизировать работу по уменьшению недоимки местных налогов и сборов; продолжить работу по оформлению ряда объектов в муниципальную собственность и передачи их в район; продолжать заниматься благоустройством населенных пунктов:

-установка ограждений на площадках ТБО и установка контейнерных площадок на кладбищах для вывоза мусора согласно заключенного контракта
-ямочный ремонт 
-подсыпка дорог щебнем в хуторах поселения
-строительство уличного освещения в х.Меркуловский

-содержание в надлежащем виде памятники и кладбища.

    Не ошибается тот, кто ничего не делает, недоработки и упущения в работе администрации имеют место быть. 
И только планомерно следуя направлению Правительства РО и Администрации  Шолоховского района при взаимодействии депутатского корпуса, администрации, населения мы способны решать любые задачи нашего поселения.   

   И в заключении хотелось поблагодарить районную администрацию, лично главу администрации Шолоховского района Дельнова Олега Николаевича за оказание содействия в работе  , поблагодарить наших руководителей сельхозпредприятий, организаций, депутатов, руководителей учреждений (школ, ФАПов, клубов, дошкольных учреждений), предприятия торговли за оказанную спонсорскую помощь населению, за взаимопонимание в решении важных социальных вопросов. Чувствуется взаимосвязь Администрации поселения и всех предприятий и учреждений расположенных на нашей территории, мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих.

 Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее. 

 И  в заключении своего отчета хочется пожелать всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, тесного сотрудничества, взаимопонимания и доброго уважительного отношения друг к другу.
Доклад окончен,  спасибо всем за внимание!
.
