Отчет главы Администрации за второе полугодие 2024года
Уважаемые жители Меркуловского сельского поселения,  приглашенные ! 
            Начну своё выступление с обращения, к мобилизованным гражданам, которые сейчас защищают нашу Родину и к их семьям!

Частичная мобилизация в России показала, как много в стране мужчин, которые обладают мужеством, любят свою родину, готовых встать на ее защиту в трудный час. Спасибо вам, наша благодарность всегда будет жить в наших сердцах. Можете быть уверенными в уважении к вам своих соотечественников, своих друзей, родных и близких. Желаем вам преодолеть все страшные минуты, служить достойно и вернуться домой с победой.

Продолжем свою работу.
Сегодня я представляю отчет об итогах работы главы Администрации Меркуловского сельского поселения о результатах своей деятельности, деятельности Администрации Меркуловского сельского поселения за 2-е полугодие 2024 года.
Данный отчет дает нам возможность провести анализ проделанной работы, отметить положительную динамику, критически посмотреть на нерешенные вопросы, определить пути дальнейшего развития.

Прозрачность работы Администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения и на страницах социальных сетей «Одноклассники», «Вконтакте», где размещается актуальная информация Меркуловского сельского поселения.

Важное политическое событие 2024года- это выборы   Президента Российской Федерации .Процент явки составил 67,0 %. Всех нас, независимо от политических взглядов и убеждений объединяет чувство любви и преданности к нашей Родине.

Благодарю всех членов участковых избирательных комиссий нашего поселения –это №2612 председатель Никонова С.Д., №2614 председатель Григорьев О.Н., за обеспечение гарантий избирательных прав граждан, а так же избирателей проявивших свою гражданскую ответственность, прейдя на избирательные участки и сделавших свой свободный, осознанный, ответственный выбор. 

 В этом году в сентябре пройдут выборы Губернатора Ростовской области, будьте также активны как на предыдущих выборах.
 На территории поселения  на 01.01.2025 года зарегистрировано 1582 человека (Меркуловский-1077, Водянский-48, Затонский-89, Калиновский-277, Варваринский-95). 

В 2024 году убыло  34 человек, прибыло 32 человека, родилось 5 человека, умерло 20 человек. 
На основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство ведется подсчет сельхозживотных и птицы. В 2024 г. в ЛПХ насчитывается (КРС-120 головы, из них коров 126 голов, свиней-325 голов, овец и коз-120 головы, птицы-3300 голов, лошадей- 4 головы), сдано молока 477 л.  Всего в поселении 593 действующих хозяйств. 

Деятельность Администрации

В рамках реализации Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ по проекту «Наполнение Единого государственного реестра недвижимости необходимыми сведениями» в 2024 г продолжалась работа по уведомлению граждан о регистрации прав собственности на ранее учтенные объекты недвижимости (земельные участки, здания, сооружения, помещения, объекты незавершенного строительства), по внесению сведений в Единый государственный реестр недвижимости, о которых отсутствует информация о правообладателях.

Весь год велась разъяснительная работа с правообладателями таких объектов с целью оказания помощи по оформлению данного недвижимого имущества в установленном законом порядке, в том числе оказывается содействие в подготовке необходимых документов для проведения государственного учета. 
завершились работы :  

- по оформлению земельного участка в муниципальную собственность и дальнейшего осуществления похоронных услуг кладбища х.Затонский;
- по обеспечению перевода в электронный формат массовых социально значимых государственных и муниципальных услуг.
 Согласно итогам голосования, которые  подвело Минцифры России, в приоритетном порядке подключен к мобильному интернету в 2024 году за счет федерального бюджета хутора Калиновский, по х. Варваринский  работы перенесены на 1 полугодие2025 г .
За отчетный период  Администрацией

 - рассмотрено письменных  обращения - 4 , 10 – устных. 
Тематика обращений затрагивает различные вопросы: в основном-восстановление уличного освещения, состояние дорог, спил аварийных деревьев, проблем с беспривязными собаками, бродячим скотом, ссоры с соседями, личные и другие проблемы. 
Граждане так же обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок, доверенностей, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Поступали вопросы по межеванию земель. Выдавались характеристики, акты-обследования жилых помещений. 

Подготовлено 38 доверенностей, выдано иных справок-128, 227 выписок из похозяйственных книг и из реестра муниципального имущества
Разработано и утверждено:

Постановлений-158 шт.

Распоряжений -106 шт..
- в течении года ведется работа по отчетности в различные структуры с использованием различных программ - постоянно. Это работа в программах  ФИАС, АИН МО, Нотариат, АРМ Ведомство, АРМ Платежи, СИР,  ПГС, Контур экстерн, ИБ ЖКХ, ГАС управление, электронный бюджет и другие.

         Работу специалистов администрации дополняют и обязанности проверять состояние придворовых территорий. Такие рейды с целью проверки санитарного состояния в весенне-летний период мы проводим регулярно. В результате проведенной работы было составлено предупреждающих актов 32 и 3 протокола об административных правонарушениях.

На учете по  улучшению жилищных условий стоит 1 семья.

Межнациональная обстановка на территории Меркуловского сельского поселения характеризуется стабильно положительной. Случаев проявления экстремизма, конфликтов на межнациональной почве не зарегистрировано.
Для снижения задолженности и повышения эффективности исполнения доходной части бюджета Меркуловского сельского поселения в 2024 году проведено 6 заседаний Координационного Совета, в результате которых погасили задолженность на сумму 15,5 тысяч рублей. Задолженность на 01.01.2025 г составила 684,6 тыс.руб. в сравнении на 01.01.2024 г- 700,1 тыс.руб.
В настоящее время продолжается работа по выявлению налогоплательщиков, умерших, не проживающих на территории, адреса прописки, уточнение собственника земли и имущества.
  Комиссией по делам несовершеннолетних (председатель Миронов М.И). за 2024 год проведено 168 рейдов  совместно с КДН Шолоховского района  , оперуполномоченным участковым полиции. На внутреннем учете в КДН состоит 7 семей, с которыми ведется профилактическая работа. Большую помощь в этой работе оказывают педагогические и медицинские работники поселения. 
  Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит 344 человека, из них ребят призывного возраста 29 человек, призывников 24 человека. В рядах Российской Армии проходят службу 7 человек.  К весеннему призыву готовятся 10 человека. В течении 2024 г. велась работа с гражданами  по заключению контрактов на военную службу. В 2025 г эта работа продолжается. Расходы на осуществление первичного воинского учета, где отсутствуют военные комиссариаты составили 257,0 тыс.руб. 
Бюджет поселения
 Решение многих вопросов и комфортность проживания  людей в Меркуловском сельском поселении напрямую зависит от наполняемости бюджета, инициативы  администрации и активности населения. 

     Доходы консолидированного бюджета Меркуловского сельского поселения Шолоховского района по состоянию на 01.01.2025 года составили 14 млн.535,2 тыс.руб при плановых назначениях 14 млн. 280,8 тыс. рублей, из них налоговые и неналоговых доходов консолидированного бюджета поселения составили 4млн.530,3тыс.руб. при плановых назначениях4 млн. 227,2 тысяч рублей.

Безвозмездные поступления 10 млн. 004,9 тыс.руб  при плановых назначениях10 млн. 061,6 тысяч рублей


Бюджетная политика в сфере расходов бюджета  сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. 

Расходы бюджета поселения исполнены на 99% в сумме  14 млн.588,7 тыс.руб. при плановых назначениях14 млн. 595,4 тысячи рублей.,  Дефицит бюджета составил 339,9 тыс.рублей
Просроченная кредиторская задолженность по расходным обязательствам бюджета поселения, в том числе и по заработной плате, не допущена.
Фонд оплаты труда поселения (без выплат социального характера) составил 85574,02 тыс. рублей в 2023-77717,04 тыс.рубля темп роста 99,2 %
  Среднемесячная заработная плата по поселению за 12 месяцев 2024 года составила 46 тысяч 007 рублей 54 копеек темп роста к предыдущему году составил 102%(42042,42 руб-2023 г) при среднесписочной численности 164 человек, которые работают на территории поселения: в сельском хозяйстве трудится  83 человек, образовании 51 человек, в области здравоохранения и  социальных услуг- 8, в области культуры-6 человек, органы местного самоуправления 9 человек, государственное управление 1 человек, транспортировка и хранение-6 чел(отд. почты)
Сельское хозяйство
 Основной отраслью приносящей доходы в наш бюджет является сельское хозяйство, именно это направление деятельности пополняет доходную часть бюджета налогом на землю, НДФЛ и единым сельскохозяйственным налогом.
Его главная часть – растениеводство. Общая площадь земель сельхозназначения поселения составляет 21284  га, из

них на долю пашни приходится 13884 га. Получением продукции растениеводства занимаются СПК племзавод «Меркуловский», 2 фермерских хозяйства. Не смотря на дождливую погоду  труженики полей смогли добиться положительных результатов. Продукция сельского хозяйства (во всех категориях хозяйства)  в действующих ценах составила 78 млн.
Дорожная деятельность
 Иные межбюджетные трансферты –в рамках программы развития транспортной системы рассчитаны на содержание  внутрипоселковых автомобильных дорог общего пользования местного значения  общей протяженностью 41,0 км. В отчетном году выполнены следующие мероприятия на общую сумму 1 млн 859 тысячи 400рублей :

 -механизированная очистка дорог в зимний период-500,0 тыс.рублей 

- ремонт асфальтированных дорог -399,1 тыс.рублей;

- установка недостающих дорожных знаков и нанесение дорожной разметки-147,6 тыс.рублей;

-восстановление поперечного профиля автодорог с щебеночным покрытием- 595,0 тыс.руб

-строительство уличного освещения по ул.Центральная -93,7 тыс.рублей

И другие мероприятия- обкос сорной растительности вдоль дорог, актуализация ПОДД- 123,0 тыс.рублей
Благоустройство
Общий объем расходов на «Благоустройство территории поселения» составил 747,4 тыс. рублей. Решение вопросов по благоустройству на территории  поселения  проводятся  в двух направлениях:
1. За счёт финансирования работ и мероприятий из местного бюджета

- на ограждение площадок ТКО- 71,0тыс.руб..

-закупку энергетических ресурсов- 204,0тыс.руб

-содержание кладбищ-15,0 тыс.руб
-изготовление схемы газоснабжения по х.Калиновский 200 т.р

-перерасчет сметной стоимости ремонта памятника в х.Калиновский-200 т.р

-текущий ремонт памятников-63,8

-ремонт мостового перехода-171,5 

-прочие мероприятия-63,0(страхование ГТС, работы  по клещевой обработке общественных территорий и гражданских кладбищ, дезинфекции мусорных контейнеров, общественные работы. 

2.Через привлечение общественности, активизации инициатив жителей  и хозяйствующих субъектов.
Большой объем благо устроительных работ, в течение всего года выполнялся посредством субботников и акций. 
В проведении принимают активное участие предприятия, организации находящиеся на территории, которые наводят санитарный порядок не только на своих территориях, но и на общественных. За это хочется поблагодарить активное население, предпринимателей, а также руководство организаций, которые не остаются равнодушными к мероприятиям поселения. 
Противопожарные мероприятия

 Для укрепления системы обеспечения пожарной безопасности

жилого фонда и объектов, защиты жизни и здоровья людей, профилактики и предупреждение пожаров на территории населенных пунктов проводятся работы 
 по обновлению защитных противопожарных полос вдоль населенных пунктов общей протяженностью 20 км весной и осенью ,создание противопожарных минерализированных полос вблизи хвойно-древесных насаждений.
В период противопожарного режима специалистами Администрации велся мониторинг по соблюдению гражданами правил пожарной безопасности, своевременной уборки сухой травы и иного горючего мусора, роздано 169 памяток противопожарной направленности.И на сегодняшний день продолжается работа по проведению совместных рейдовых мероприятий специалистами Администрации, членами ДПД, участковым поселения и специалистами ВДПО Шолоховского района, которая направлена на предотвращение пожаров. На особом контроле многодетные семьи, семьи трудной жизненной ситуации. За 2024 г зарегистрировано 8 возгораний, составлен 3 протокол об административном правонарушении ст. 4.5.
В 2024 г. в х.Меркуловский построена и открыта пожарная часть № 260.

Культура

Одним из главных полномочий поселения является содержание культуры- за отчетный период направленно 4 млн.146,3 тыс.рублей  В рамках  реализации программы проводились мероприятия направленные на развитие культурно-досуговой деятельности, которые помогли  решению определенных задач

-сохранение культурного и исторического наследия поселения,

-обеспечение доступа граждан к культурным ценностям и участию в культурной жизни, 

-реализации творческого потенциала нашего населения. Мероприятия проводились в форме лекций, бесед, круглых столов, встреч , акций на:

- патриотические темы,

- здоровый образ жизни,

- антитеррористическое направление,

 - борьба с наркоманией, алкоголизмом и табакокурением ,

Были проведены концертные программы:
-ко Дню защитника отечества 

- 8 марта

-ко Дню Победы 
- ко дню любви, семьи и верности,
- ко дню пожилого человека,

- ко дню народного единства,

- ко дню матери,

- возложения ко дню неизвестного солдата, 9 мая
-  новогодние представления.

В летнее время на территории всех сельских клубов работала детская досуговая площадка, на которой проводились спортивные мероприятия и игры для детей. Взрослые и дети активно принимали участие в различных мероприятиях и акциях. Работа с молодежью в поселении строится на тесном сотрудничестве путем привлечения их к общественной жизни: это и участие в различных кружках, секциях  созданных в учреждении культуры и школы, участие в спортивных мероприятиях поселения. Культработники так же принимают активное участие в общественной жизни поселения- субботниках, акциях. 
Анализируя итоги прошедшего года, необходимо признать, что деятельность местной власти – это практически все, чем окружен человек, мы рядом с людьми и конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Проблем в поселении еще очень много.  Все возникающие вопросы Администрация сельского поселения будет решать с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей в тесном сотрудничестве с Администраций Шолоховского района, со всеми предприятиями и учреждениями, фермерскими хозяйствами и жителями поселения.
Необходимо беречь и поддерживать то, что мы имеем, помогать друг другу, от нашей слаженности в работе напрямую зависит выполнение всех поставленных задач.
      В 2024 году планируется активизировать работу по уменьшению недоимки местных налогов и сборов; продолжить работу по оформлению ряда объектов в муниципальную собственность и передачи их в район; продолжать заниматься благоустройством населенных пунктов:
-установка ограждений на площадках ТБО 
-ямочный ремонт 
-подсыпка дорог щебнем в хуторах поселения
-строительство уличного освещения 

-содержание в надлежащем виде памятники и кладбища.
-участие в конкурсе инициативное бюджетирование

   Уважаемые жители все вы знаете, что 9 мая наша страна отмечает 80-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне .Прошу всех принять активное участие в подготовке и участие в самих мероприятиях, о которых будем вас информировать.    

   И в заключении хотелось поблагодарить районную администрацию, лично главу администрации Шолоховского района Дельнова Олега Николаевича за оказание содействия в работе  , поблагодарить наших руководителей сельхозпредприятий, организаций, депутатов, руководителей учреждений (школ, ФАПов, клубов, дошкольных учреждений), предприятия торговли за оказанную спонсорскую помощь населению, за взаимопонимание в решении важных социальных вопросов. 
Поблагодарить неравнодушных жителей, которые принимают активное участие в сборе денежных средств, продуктов, на нужны СВО нашим ребятам.
Всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, тесного сотрудничества, взаимопонимания и доброго уважительного отношения друг к другу.
Доклад окончен,  спасибо всем за внимание!
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