Отчет главы Администрации за второе полугодие 2017 года
Уважаемые жители Меркуловского сельского поселения  и гости нашей сегодняшней встречи ! !

      Февраль месяц каждого года-  это  месяц  подведения итогов  деятельности  главы сельского поселения и в целом результатов работы  Администрации  Меркуловского сельского поселения  за прошедшей год. 
Деятельность администрации Меркуловского  сельского поселения  в 2017 году осуществлялась в соответствии с Федеральным законом  Российской Федерации  "Об  общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации ", и определена в соответствии с задачами, поставленными Правительством Ростовской области, Администрацией Шолоховского района , муниципальными программами Меркуловского сельского поселения и программой социально-экономического развития поселения, а также предложениями жителей поселения.
 На территории поселения 01,01,2018 г проживает 1954 жителя Количество постоянных хозяйств в сельских населенных пунктах составило 682 
За текущий год родилось -14 человек, умерло -23 человек, убыло -26 человек, прибыло-18 человек
Решение многих вопросов и комфортность проживания  людей в Меркуловском сельском поселении напрямую зависит от наполняемости бюджета, инициативы  администрации и активности населения

     Доходы консолидированного бюджета Меркуловского сельского поселения Шолоховского района по состоянию на 01.01.2018 года составили 8 млн. 168,6 тыс. рублей. Налоговые и неналоговых доходов консолидированного бюджета поселения составили 3 млн. 434,8 тысяч рублей.

- земельный налог – при плане 2502,0 тыс. руб. поступило 2502,0 тыс. рублей- 

- налог на имущество физ. лиц –  при плане  109,1 тыс. рублей  поступило 109,1 тыс. руб.-  

- налог на доходы физ.лиц – при плане 389,9. рублей  поступило 389,9 тыс. руб.-  

- единый сельхозналог - при плане 35,3 тыс. руб. поступило 35,3 тыс. руб
-госпошлина – при плане 12,2 тыс.руб. поступило 12,2 тыс.руб

-аренда земельных участков после разграничения- при плане 291,7 тыс.руб.поступило 291,7 тыс.руб.

 Безвозмездные поступления 4 млн. 733,8 тысяч рублей

-дотация 2555,8

-субвенции-173,5

-иные межбюджетные трансферты-2004,5 тыс.руб.


В рамках исполнения бюджета поселения принято и исполнялось 9 муниципальных программ на сумму 8 млн.262,3 тысячи рублей. 

Расходы бюджета поселения исполнены на 98% в сумме 8 млн.262,3 тысячи рублей. при годовом плане 8млн.423,7 тыс. рублей,  Дефицит бюджета составил 93,6 тыс.рублей
Просроченная кредиторская задолженность по расходным обязательствам бюджета поселения, в том числе и по заработной плате, не допущена.
Основой экономики поселения является сельское хозяйство.

Его главная часть – растениеводство. Общая площадь земель сельхозназначения поселения составляет 20660 га, из

них на долю пашни приходится 14284 га. Получением продукции растениеводства занимаются СПК племзавод «Меркуловский» и 3 фермерских хозяйства.

Каждый гектар земли обрабатывается и дает доходы .2017 год для тружеников полей был довольно удачным производство зерновых культур стало наивысшим за всю историю.
На областном празднике 9 ноября «День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности» Губернатор Ростовской области Василий Юрьевич  Голубев вручил механизатору СПК- племзавода «Меркуловский» Лазареву Виталию Михайловичу медаль «За доблестный труд на благо Донского края»а на районном празднике отмечены благодарсвенными письмами и ценными подарками ветеран труда Назарова Надежда Николаевна, Солдатов Виктор Алексеевич. и работники сельского хозяйства  Локтионов Николай Кириллович- директор СПК племзавода Меркуловский, Гречкин Павел Васильевич- заведующий гаражом ,Шнырев Виктор Иванович-животновод, Лыков В.И –трак маш сельхоз произ, Цырульников Борис Михайлович- водитель ООО «Юбилейное», Павлова Надежда имея ЛПХ сдала 5,5 тонн молока.  
В аренде находится 13 земельных участков, общей площадью 459,2 га в бюджет поселения за 2017 год поступило доходов в виде арендной платы в сумме 291,7 тысяч рублей. Натуральная оплата пайщикам выдана полностью.
Подводя итоги в сфере земельно-имущественных отношений хочется выразить слова благодарности нашим кфх, которые не остаются равнодушными к проблемам хутора и оказывают посильную помощь в решении социально-значимых вопросов для Меркуловского поселения.
В целях учета личных подсобных хозяйств на территории поселения в соответствии с Федеральным законом «О личном подсобном хозяйстве» заведены  похозяйственные книги на новый срок 2017-2022 гг, сведения в которых обновляются постоянно.

На основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство ведется подсчет сельхозживотных и птицы. В 2017 г. в лпх насчитывается КРС-493 головы, свиней- 267, овец и коз-494, птицы-14354. Сдано молока

Фонд заработной платы 48950,35 в 2016-46238,02
  Среднемесячная заработная плата по поселению за 12 месяцев 2017 года составила 18 тысяч 541 рублей темп роста к предыдущему году составил 105,87%(17514,40 руб) при среднесписочной численности 220 человек   
Важную и значимую роль в формировании потребительского рынка играет сеть магазинов сельхозпродукции СПК племзавода «Меркуловский» и потребительской кооперации, индивидуальные предприниматели , которые обеспечивают население в наших хуторах товарами и услугами первой необходимости.
Снабжением населения водой на территории поселения занимается ООО «Орион». 
  Ежегодно заключается договор на поставку сжиженного болонного газа. По заявкам от населения газ подвозится к каждому домовладению.

Согласно котировки на «Содержание автомобильных дорог общего пользования, местного значения Меркуловского сельского поселения Шолоховского района Ростовской области на 2017 год, победителем которого признан ГУП РО «РостовАвтоДор» выполены работы: ямочный ремонт-137,1 т.р.,обкос травы-,9,9 тыс.руб.на общую сумму 147,0 тыс.руб.
Иные межбюджетные трансферты направлены на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения приобретение и установку дорожных знаков в сумме-80,7 т.р, расчистку дорог от снега в зимний период-97 т.р., обустройство  ожидалок  школьного маршрута площадками для высадки и посадки-72 т.р., подсыпку дорог щебнем по ул.Каменная, и пер.Донской-199,8 т.р., обустройство разворот по школьному маршруту, подсыпка обочины по ул.Центральная, ул.Шолохова,ул.х.Водянский  -198,8 т.р., на восстановление уличного освещения по ул.Центральной, пер Победы, пер.Новый – 50,7 т.р.
На исполнение муниципальной программы «Благоустройство территории поселения» в 2017 г. направлено 184,5 т.р . Это  оплата электроэнергии за уличное освещение и обслуживание-91,4 т.р., ремонт ограждения кладбища в х.Калиновский-24,2 т.р.        Весной проведена традиционная уборка  гражданских кладбищ поселения Завезен песок, выполнены работы по уборке и вывозу мусора., проведена противоклещевая обработка-12,7. 

 На проведение уборки и  косметического ремонта памятников израсходовано -10,9 тыс.руб., объем финансирования оплачиваемых общественных работ, организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет -12 т.р., содержание свалок-31,7 т.р, ремонт 2 х мостовых переходов в х.Водянский-4,3 т.р., 
 На мероприятия по содержание гтс в рамках программы Охрана окружающей среды направлено 23,2 т.р (страховка)

Главной проблемой благоустройства территории остается низкая активность граждан в заключении индивидуальных договоров на вывоз твердого бытового отхода со специализированной  организацией. Это приводит к возникновению несанкционированных свалок, чем  наносятся  существенные убытки для местного бюджета, поскольку приходится органам местного самоуправления  оплачивать не только уборку  и вывоз свалок, но  и  серьезные штрафы.
При выполнении муниципальной программы Меркуловского сельского поселения «Муниципальная политика» бюджетные ассигнования направлены: 
 На заработную плату- 1892,7 тыс.руб., прочие выплаты-200,0 т.р взносы по обязательному социальному страхованию- 595,4 тыс.руб. коммунальные услуги 65,1 тыс. руб., публикацию информационных материалов 6,6 тыс. руб., на уплату налогов 90,2 тыс. руб., закупка товаров работ и услуг для муниципальных нужд 362,5 тыс. руб.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит 502 человека из них призывников 62 человека. В рядах российской армии проходят службу 10 человек. К весеннему призыву готовятся 10 человек. Расходы на осуществление первичного воинского учета, где отсутствуют военные комиссариаты составили 173,3 тыс.руб.
В области социальной сферы - основная задача Администрации заключается в оказании помощи жителям при оформлении адресной социальной помощи. В 2017 году через Управление Социальной защиты населения выплачено 5 млн.710,6 тыс. руб. в сравнении с 2016 годом (5045,7 тысяч рублей.) на 664,9 тыс.руб. больше и оформлено 800дел. Специалисты под руководством заведующей оказывают консультативную помощь, координируют работу по программе «Доступная среда»   На нашей территории проживает 1  участник ВОВ, три вдовы,23 человека труженики тыла. Центром социальной защиты населения оказывается помощь одиноким престарелым гражданам. В каждом хуторе нашего поселения имеется соцработник, всего 6  соцработников, они обслуживают  37  человек. Социальные работники нашего поселения не только добросовестные работники, но и являются активными участниками в подготовке и проведении праздников Дня престарелых, Дня Инвалидов, Дней хуторов, принимают активное участие в субботниках.

Выплаты муниципальной пенсии за выслугу лет в рамках муниципальной программы Меркуловского сельского поселения «Социальная поддержка граждан» за 2017 год составила 206,7 тыс.рублей.

Для обеспечения пожарной безопасности на территории сельского поселения имеются первичные средства пожаротушения (7 лопат, 1 бензопила, 1 топора, 4 вёдера, 4 ранцевых огнетушителей, 1 пожарных стенда) и  1 гидрант. 

В случае возникновения чрезвычайной ситуации в имеются средства оповещения: 2 переносных мегафона, В 2018 г. планируется работа по установке системы  оповещения в х. Меркуловский на здании Меркуловского СДК. Во всех учреждениях культуры поселения установлено аварийное освещение, проведена работа по пропитке деревянных конструкций, обновление противопожарных полос на общую сумму 51,5 т.р.
Одним из главных полномочий поселения является содержание культуры- за 2017 год направленно 2 млн. 803,4 тыс.руб.( заработная плата согласно Указа Призидента Российской Федерации от 07.05.2012 г.№ 597, 01.06.2012 №761, от 28.12.2012 №1688 постановлением Правительства Ростовской области от 12.11.2012 г. №986 доведена до среднего минимума и в 2015 г.-15509 руб.(69,7%), 2016 году- 17168,10 руб.(74,7%), 2017 -22650 руб.(90%), 2018 г.-26752,2 руб(100%)   на эти цели выделено из областного бюджета 343,8тысяч рублей.)
В рамках  реализации программы проводились мероприятия направленные на развитие культурно-досуговой деятельности, которые помогли  решению определенных задач
-сохранение культурного и исторического наследия поселения,

-обеспечение доступа граждан к культурным ценностям и участию в культурной жизни, 

-реализации творческого потенциала нашего населения.

  Молодежный совет при Администрации сельского поселения является организатором и участником  культурно – массовых, спортивных мероприятий.  

  -в 2017 год  молодежь поселения участвовали в районной зимней спартакиаде  района армсленгу( Демин Петр) ,  и настольному теннису Григорьева Дарья. В мае проходила сдача норм ГТО,  С 11-13 июня команда Шолоховского района в состав которой входит специалист нашей администрации  Шматова С.Д. участвовали в финальном  этапе Спартакиады в г. Ростове – на – Дону.

Населению предоставлена информационная открытость муниципального образования «Меркуловское сельское поселение» обусловлена принципами обеспечения доступа к информации о деятельности Администрации поселения. Ежегодно Главой администрации поселения проводятся отчеты перед жителями о проделанной работе. Информация размещается на официальном сайте Администрации, на информационных стендах  поселения. Мунципальные служащие в целях противодействия коррупции до 1 апреля следующего за отчетным предоставляют декларацию о доходах, супруга и несовершеннолетних детей .Для обеспечения работы программ Администрации их сайта и выполнения муниципальной программы «Развитие информационных технологий» направлено 161,4 тыс.рублей.  За отчетный период в администрацию поступило 17 обращений, Из них 7 – письменных,10 – устных. Главой администрации поселения принято на личном приеме 57 человек. 
 Администрация поселения тесно сотрудничает с администрацией Шолоховского района, предприятиями, организациями района, все НПА проходят правовую экспертизу в прокуратуре Шолоховского района. Специалистами поселения подготовлено 437 информаций в вышестоящие органы.

Граждане обращались в администрацию поселения по поводу

выдачи справок, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Поступали вопросы по межеванию земель. Выдавались характеристики, акты-обследования жилых помещений, подготовлено 117 нотариальных дел, выдано 978 справок, 77 выписок из похозяйственных книг.
Проведено Собранием депутатов Меркуловского сельского поселения 18 заседаний сессий,  на которых приняты решения по ряду важных вопросов в том числе: 
   - изменение устава
    -установление налога на имущество физических лиц; 
    -благоустройство поселения; 
   - исполнение бюджета за 2016 год.
    -принятие бюджета на 2018 год
На учете по улучшению жилищных условий стоит 11 семей, по программам в которую может вступить любой гражданин который проживает на территории района и проработавший не менее года , 1 вдова умершего участника Вов.   
В администрации поселения работает мобильная группа Многофункционального центра (МФЦ). С 2018 года прем граждан будет проводится 1 раз в месяц 15 числа 12-00-15-00ч
В поселении работает Совет профилактики,(председатель Доманова Н.И) представители Совета принимают активное участие в обсуждении и решении возникающих вопросов социальной направленности, Общество инвалидов( председатель Атарщиков А.А), Совет ветеранов, Комиссия по делам несовершеннолетних (пред. Миронов М.И). На внутреннем учете в КДН состоит 7 семей, с которыми ведется профилактическая работа. Большую помощь в этой работе оказывают педагогические и медицинские работники поселения.  За 2017 год проведено  рейдов 15 
 По напрвлениям  архетектурного отдела  Шолоховского района администрацией проводились подготовительные работы по  реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».

Приоритетный проект «Комфортная городская среда» был утвержден 21.11.2016 президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам.

Приоритетный проект предусматривает ежегодную реализацию с 2017 по 2022 годы комплекса первоочередных мероприятий по благоустройству как дворовых территорий, так и общественно значимых пространств с целью создания условий для системного повышения качества и комфорта городской среды на всей территории страны, а также формирование современной нормативной базы в сфере благоустройства на муниципальном уровне.

Проект реализуется при участии средств федерального бюджета Российской Федерации и направлен на создание условий для системного повышения качества и комфорта городской среды на всей территории Российской Федерации путем реализации ежегодно (в период с 2017 по 2022 годы) комплекса первоочередных мероприятий по благоустройству населенных пунктов численностью жителей свыше 1000 человек.
 
Объём федеральной помощи регионам на благоустройство территорий в 2017 году составит 20 млрд. рублей, из них для Ростовской области предусмотрено 868,5 млн. рублей. Еще 18% от этой суммы добавит регион.
Проект предусматривает участие жителей в принятии решений по отбору приоритетных объектов для благоустройства в муниципальных образованиях, поддержку народных инициатив в вопросах благоустройства городов, сохранения исторического облика и создания современной среды для жизни. Участие населения в изготовлении дизайн-проектов и реализации проектов благоустройства общественных пространств позволит выполнить проект, учитывая потребности жителей
Согласно поручению главы Администрации Шолоховского района Дельнова О.Н. ведется работа по достижению показателя «доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме»,  установленного Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2012г. №601 
Администрацией ведется мониторинг зарегистрированных жителей, оказывается помощь зарегистрироваться на портале.

 В целях экономии времени приглашаем всех жителей воспользоваться электронным порталом гос.услуг. 
В соответствии с ч.1 ст.27 Федерального закона 06.10.2003 №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в 2017 году на территории поселения было создано ТОС – территориальное общественное самоуправление «Дружба» . Деятельность ТОС будет направлена на выявление и использование внутреннего резерва территории, повышение активности населения. Возглавляет это объединение Расенко Светлана Владимировна .Устав зарегистрирован, определены границы, разрабатывается план мероприятий.
 Административная комиссия  по проверке санитарного состояния поселения выносит замечания, предупреждения, составляются протоколы. За 2017 года составлено 7 протоколов (2протокола по ч1 ст.5.1 и 3 протокол по ч1 ст.4.5), вынесено 27 предупреждений.
Для снижения задолженности и повышения эффективности исполнения доходной

части бюджета Меркуловского сельского поселения в 2017 году проведено 7 заседаний Кор совета, в результате которых погасили 
Задолженность на сумму 65,9 тысяч рублей.

В настоящее время продолжается работа по выявлению налогоплательщиков, умерших, не проживающих на территории, адреса прописки, уточнение собственника земли и имущества.

В предверии выборов Президента Российской Федерации мы приглашаем всех жителей поселения 18 марта 2018 года принять участие в выборах вне зависимости от политических взглядов. Важно проявить себя гражданином России, показать пример нашим детям.
В своем послании Федеральному собранию В. В. Путин сказал: "Будущее страны зависит только от нас, от труда и таланта наших граждан, от их ответственности и успеха. И мы обязательно достигнем стоящих перед нами целей, решим задачи сегодняшнего и завтрашнего дня".
Анализируя итоги прошедшего года, необходимо признать, что деятельность местной власти – это практически все, чем окружен человек, мы рядом с людьми и конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Есть  вопросы,  которые  можно  решить  сегодня  и  сейчас,  а  есть  вопросы,  которые  требуют  долговременной  перспективы,  но  работа  администрации поселения, конструктивные направления Администрации Шолоховского района  и  всех  тех,  кто  работает  в  поселении, будет  направлена  на  решение  одной  задачи - сделать  сельское  поселение  лучшим. 

      С окончанием 2017 года наши проблемы не закончились, поэтому в 2018 году планируется активизировать работу по уменьшению недоимки местных налогов и сборов; продолжить работу по оформлению ряда объектов в муниципальную собственность и передачи их в район; продолжать заниматься благоустройством населенных пунктов:

-Ремонт мостового перехода в х.Варваринский,

-установка ожидалок в х. Затонский и в х.Калиновский
-ремонт центральной части изгороди в х. Варваринский и в х.Затонский
-подсыпка моста х.Меркуловский
-ямочный ремонт
содержать в надлежащем виде памятники и кладбища и все это с помощью жителей, так как в одиночку с этим мы не справимся.

    Не ошибается тот, кто ничего не делает, недоработки и упущения в работе администрации имеют место быть 
И только планомерно следуя направлению Правительства РО и Администрации  Шолоховского района при взаимодействии депутатского корпуса, администрации, населения мы способны решать любые задачи нашего поселения.

   И в заключении хотелось поблагодарить районную администрацию, лично главу Шолоховского района Дельнова Олега Николаевича за улучшение качества жизни наших жителей , поблагодарить наших руководителей сельхозпредприятий, организаций, депутатов, руководителей учреждений (школ, ФАПов, клубов, дошкольных учреждений), предприятия торговли за оказанную спонсорскую помощь населению, за взаимопонимание в решении важных социальных вопросов. Чувствуется взаимосвязь Администрации поселения и всех предприятий и учреждений расположенных на нашей территории, мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих.

Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
И  в заключении своего отчета хочется пожелать
всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, удачи и счастья детям, внукам и всем простого человеческого счастья.

Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание!
.
